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 ПЕРЕДМОВА 
 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Облік і оподаткування» для 
підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої 
освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування містить обсяг кредитів 
ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного рівня вищої освіти; перелік 
компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої 
освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації 
здобувачів вищої освіти.  

Освітньо-професійну  програму  розроблено  на основі  стандарту  вищої 
освіти  за спеціальністю 071 Облік і оподаткувати галузі знань 07 Управління та  
адміністрування  для  першого  (бакалаврського)  рівня  вищої  освіти 
(затвердженого  та  веденого  в  дію  наказом  Міністерства  освіти  і  науки 
України від 19.11.2018 року № 1260).  
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1. Сакун А.Ж. – к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування Херсонського 
державного аграрно-економічного університету, гарант програми.  

2. Пристемський О.С. – д.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування 
Херсонського державного аграрно-економічного університету. 
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рівня спеціальності  071  «Облік  і  оподаткування» Херсонського державного 
аграрно-економічного університету.  
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аграрно-економічного університету.  
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Профіль освітньої програми зі спеціальності 071 Облік і оподаткування 
 

ІІ. Загальна характеристика 
Повна назва ЗВО  
та структурного 
підрозділу 

Херсонський державний аграрно-економічний університет, 
Економічний факультет 
Кафедра обліку і оподаткування 

Ступінь вищої 
освіти та назва 
кваліфікації мовою 
оригіналу 

Бакалавр. 
Бакалавр обліку і оподаткування 

Офіційна назва 
освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та 
адміністрування спеціальністі 071 Облік і оподаткування  

Тип диплому та 
обсяг освітньої 
програми 

Диплом бакалавра, одиничний. 
240 кредитів ЄКТС, термін навчання 4 навчальних роки – для 
бакалаврів з нормативним терміном навчання; 
120 кредитів ЄКТС, термін навчання 2 навчальних роки – для 
бакалаврів зі скороченим терміном навчання в межах попередньої 
освітньої програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого 
спеціаліста) за спеціальністю 071 Облік і оподаткування. 

 
Обсяг освітньої програми бакалавра 240 кредитів ЄКТС; 
Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі ступеня 
молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 
спеціаліст») Університет має право визнати та перезарахувати не 
більше 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої 
освітньої програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого 
спеціаліста) за спеціальністю 071 Облік і оподаткування, і не 
більше 60 кредитів ЄКТС отриманих в межах попередньої 
освітньої програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого 
спеціаліста) за іншими спеціальностями. 
На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» заклад вищої 
освіти має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 
кредитів ЄКТС, отриманих за попередньою освітньою програмою 
фахової передвищої освіти. 

Наявність 
акредитації 

Акредитаційна комісія Міністерства освіти і науки України,  сертифікат 
про акредитацію УД № 22014151 від 04.11.2020 р., акредитовано  
відповідно до рішення Акредитаційної комісії від 05.07.2016 р., 
протокол №122 на підставі Наказу МОН України від 19.12.2016 р. № 
1565, термін дії – до 1 липня 2026 р.  

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, QF-LLL – 6 рівень 
Передумови наявність повної загальної середньої освіти; 

наявність ступеня молодшого спеціаліста; 
наявність ступеня молодшого бакалавра; 
наявність ступеня фахового молодшого бакалавра 
Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий 
молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня 
«молодший спеціаліст» здійснюється за результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством 

Мова(и) викладання Українська  
Термін дії освітньої 
програми 

На період дії сертифікату 



Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення опису 
освітньої програми 

Офіційний веб-сайт  Херсонського державного аграрно-економічного 
університету 
www.ksau.kherson.ua 
 

2. Мета освітньої програми 
Підготовка бакалаврів за спеціальністю 071 Облік і оподаткування, здатних ідентифікувати й 
вирішувати типові та складні ситуації і проблеми у сфері обліку, аудиту та оподаткування на 
підставі використання прогресивних форм і національних стандартів та набуття характеристик 
лідера-професіонала. Програма спрямована на здобуття і розвиток у студентів поглиблених 
теоретичних та практичних знань, умінь та розуміння з обліку, контролю й оподаткування, 
формування критичного мислення та здатності до подальшого навчання. 

 
3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність, 
спеціалізація 
(за наявності)) 

Галузь знань 07 Управління та адміністрування  
Спеціальність 071 Облік і оподаткування 
Об’єкти: теоретичні, методичні, організаційні  та практичні засади 
обліку, контролю, аудиту та аналізу діяльності суб'єктів господарювання 
і їх оподаткування 
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 
спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, 
контролю, аудиту, оподаткування. 
Теоретичний зміст предметної області поняття, категорії, теорії і 
концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 
Методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні методи 
і процедури організації та ведення обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
оподаткування.  
Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи і комп’ютрні 
технології, стандартні, спеціальні й галузеві пакети прикладних програм 
обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Орієнтація 
освітньої програми 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра – професійна, 
прикладна. Акцент на організацію облікового процесу, податкових 
відносин, використання облікової інформації в управлінні підприємством 
з метою розв’язання складних спеціалізованих завдань на основі 
проведення досліджень та здійснення інновацій в умовах невизначеності 
та складності бізнес-середовища. 

Основний фокус 
освітньої програми 
та спеціалізації 

Базові професійні знання з обліку, аналізу, аудиту та оподаткування, 
здатність їхнього застосування у практичній діяльності. Програма 
орієнтована на сучасні наукові дослідження в сфері фінансового обліку 
суб’єктів підприємництва; враховує специфіку роботи організацій, 
установ та підприємств у сучасних умовах господарювання, орієнтує на 
актуальні спеціалізації, в рамках яких студент визначає професійну та 
наукову кар’єру; базується на загальновідомих наукових результатах, із 
врахуванням сьогоднішнього стану фінансової системи, орієнтує на 
актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива подальша професійна та 
наукова кар’єра. 
Ключові слова: облік, оподаткування, аудит, контроль, обліковий процес, 
правові та податкові відносини, аналіз, звітність, податки. 

Особливості 
програми 

Міждисциплінарна й багатопрофільна підготовка фахівців з організації 
обліково-аналітичного процесу та поглиблена системна робота студентів 
над проблематикою навчальних дисциплін, передбачених навчальним 
планом. Програма розвиває перспективи підготовки фахівців з обліку і 
оподаткування з урахуванням особливостей функціонування сучасних 

http://www.ksau.kherson.ua/


підприємств, передбачає залучення фахівців-стейкголдерів до сумісного 
проведення навчальних  занять і практики як на підприємствах так і в 
навчальних аудиторіях. В освітній програмі здійснено акцент на 
поглиблене вивчення особливостей обліку та оподаткування одиниць 
інституційних секторів економіки України різних форм власності та 
організаційно-правових форм. 

Академічні права 
випускників 

Випускник може продовжувати навчання на другому 
(магістерському) рівні освітньо-наукового циклу вищої 
освіти – 7-му кваліфікаційному рівні НРК; набувати 
часткових  додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти. 

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 
працевлаштування  

Здобувачі вищої освіти можуть працювати в органах державної влади та 
управління, органах Державної фіскальної служби України, Державної 
казначейської служби України, Державної аудиторської служби України, 
Рахункової палати, Митної служби України, фінансових органах, комісіях 
з цінних паперів, аудиторських службах, контрольно-ревізійних відділах 
на підприємствах і в організаціях різних форм власності та видів 
бізнесової і комерційної діяльності, банках, страхових компаніях, 
аудиторських фірмах і службах, фінансово-кредитних установах,  фондах, 
благодійних товариствах та ін. (згідно Державного класифікатора 
професій ДК 003:2010»:  
- 3433 Бухгалтери та касири-експерти; 
- 3433 Асистент бухгалтера-експерта; 
- 3439 Ревізор; 
- 3442 Інспектори податкової служби; 
- 3443 Інспектори із соціальної допомоги; 
- 412 Службовці, зайняті з цифровими даними; 
- 4121 Реєстратори бухгалтерських даних; 
- 4122 Статистики-обліковці та конторські службовці, що займаються 
фінансовими операціями; 
- 413 Службовці, що займаються реєстрацією матеріальних цінностей та 
транспортуванням.  

Подальше 
навчання  

Випускник може продовжувати навчання на другому 
(магістерському) рівні освітньо-наукового циклу вищої 
освіти – 7-му кваліфікаційному рівні НРК; набувати 
часткових  додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти. 

5.- Викладання та оцінювання 
Викладання та 
навчання  

Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване  навчання,  
самонавчання, дистанційне навчання, навчання через виробничу 
практику, навчання на основі досліджень. Навчання проводиться у 
вигляді лекцій, практичних занять, практичних тренінгів, самостійної 
роботи, індивідуальних занять, консультацій. 

Оцінювання  Оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється за 100 
бальною (рейтинговою) шкалою ЕСТS(«А», «В», «С», «D», «E», «FX», 
«F»), національною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 
«незадовільно») і вербальною («зараховано», «не зараховано») 
системами. Видами контролю знань здобувачів вищої освіти є поточний 
контроль, проміжна та підсумкова атестації. Поточний контроль 
здійснюється під час проведення практичних, лабораторних занять. 
Проміжна атестація проводиться після вивчення програмного матеріалу 
кожної змістової частини дисципліни. Підсумкова атестація включає 
семестрову атестацію здобувача. Семестрова атестація проводиться у 



формах семестрового екзамену або семестрового заліку з конкретної 
навчальної дисципліни. Форми контролю: усне та письмове опитування, 
тестові завдання, курсова робота, презентації, звіти з практик, атестація 
здобувачів вищої освіти. 
 

6. Програмні компетентності 
Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми під 
час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі 
навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і 
характеризується комплексністю й невизначеністю умов.  

Загальні 
компетентності 

ЗК01 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 
ЗК02 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 
ЗК03 Здатність працювати в команді  
ЗК04 Здатність працювати автономно  
ЗК05 Цінування та повага різноманітності та мультикультурності 
ЗК06 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів)   
ЗК07 Здатність бути критичним та самокритичним  
ЗК08 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності 
ЗК09 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово 
ЗК10 Здатність спілкуватися іноземною мовою 
ЗК11 Навички використання сучасних інформаційних систем і 
комунікаційних технологій 
ЗК12 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо 
ЗК13 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 
ЗК14 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного), 
суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні 
ЗК15 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 
знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, вести здоровий спосіб життя 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Спеціальні 
(фахові) 
компетентності 

СК01 Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 
інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення 
стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в 
економіці 
СК02 Використовувати математичний інструментарій для дослідження 
соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері 
обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 
СК03 Здатність до відображення інформації про господарські операції 
суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 
систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення 
інформаційних потреб осіб, що приймають рішення 
СК04 Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній 
діяльності суб‘єктів господарювання 
СК05 Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий 
аналіз з метою прийняття управлінських рішень 
СК06 Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих 
інформаційних систем і комп’ютерних технологій 
СК07 Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості 
СК08 Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей 



суб‘єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання 
діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів 
СК09 Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та 
дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку та оподаткування 
СК10 Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 
професійних обов’язків  
СК11 Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 
зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 
зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави 

7. Програмні результати навчання 
 ПР01 Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 
рівнях економічних систем 
ПР02 Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 
статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-
аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і 
екологічної відповідальності підприємств 
ПР03 Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності 
ПР04 Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 
статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 
інформацію для прийняття управлінських рішень 
ПР05 Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 
аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств 
ПР06 Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 
оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-
правових форм господарювання та видів економічної діяльності 
ПР07 Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та 
враховувати її особливості з метою організації обліку, вибору системи 
оподаткування та формування звітності на підприємствах 
ПР08 Розуміти організаційно-економічний механізм управління 
підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішення з 
використанням обліково-аналітичної інформації  
ПР09 Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської діяльності 
підприємств 
ПР10 Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи 
і процедури 
ПР11 Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових 
ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних 
організаційно-правових форм власності 
ПР12 Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 
технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування 
ПР13 Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних 
умовах господарювання та демонструвати розуміння його ринкового 
позиціонування 
ПР14 Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії 
ПР15 Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 
економічних явищ і господарських процесів на підприємстві 
ПР16 Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 
формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності 
ПР17 Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські 
якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, 



поважати індивідуальне та культурне різноманіття  
ПР18 Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 
обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування 
доцільності їх запровадження на підприємстві 
ПР19 Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності 
співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього 
середовища 
ПР20 Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 
відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом 
ПР21 Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 
необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 
демократичної, соціальної, правової держави  
ПР22 Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності вільного, демократичного суспільства, верховенства 
права, прав і свобод людини і громадянина в Україні 
ПР23 Зберігати і примножувати досягнення і цінності суспільства на основі 
розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні 
види та форми рухової активності для ведення здорового образу життя. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове 
забезпечення 

Розробники програми: 1 доктор наук, доцент, 2 кандидати наук, доценти, 
штатні співробітники ХДАЕУ. Крім того, в складі розробників програми є 
здобувачі вищої освіти за даною освітньо-професійної програмою. 
Всі науково-педагогічні працівники задіяні у викладанні професійно-
орієнтованих дисциплін, володіють високою педагогічною майстерністю, 
мають відповідну кваліфікацію, професійні компетентності, досвід у 
сфері освітньої та наукової діяльності. З  метою підвищення фахового рівня  
всі науково-педагогічні працівники один раз на п’ять років проходять 
підвищення кваліфікації, зокрема стажування, в т. ч. за кордоном.  
До реалізації програми залучаються фахівці-практики, які 
втілюють досвід практичної діяльності підприємств у 
навчальний процес що сприяє покращенню якості підготовки 
студентів. 

Матеріально-
технічне 
забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу (навчальні 
приміщення, спеціалізовані кабінети, комп’ютерні класи з пакетами 
прикладних комп’ютерних програм, навчальні лабораторії, мультимедійне 
обладнання тощо) відповідає вимогам 
та потребам до проведення лекційних і практичних Матеріально-технічне 
забезпечення освітнього процесу (навчальні приміщення, спеціалізовані 
кабінети, комп’ютерні класи з пакетами прикладних комп’ютерних програм, 
навчальні лабораторії, мультимедійне обладнання тощо) відповідає вимогам 
та потребам до проведення лекційних і практичних занять, у т.ч. в 
дистанційному режимі. В університеті є локальні комп’ютерні мережі з 
доступом до мережі Інтернет. Освітній процес повністю забезпечено 
навчальною, методичною та науковою літературою на паперових та 
електронних носіях завдяки фондам наукової бібліотеки та веб-ресурсів 
університету. Підтримка здобувачів університету забезпечується 
розвиненою соціальною інфраструктурою, яка включає гуртожитки, 
спортивні зали і споруди, пункти громадського харчування, базу відпочинку 
«Колос» на березі Чорного моря, структурний підрозділ з організації 
виховної роботи зі здобувачами вищої освіти. Медичне обслуговування 
здобувачів здійснюється на умовах типового договору з КНП «Херсонська 
міська клінічна лікарня ім.Є.Є. Карабелеша» 



Інформаційне та 
навчально-
методичне 
забезпечення 

Належна забезпеченість бібліотеки підручниками та посібниками, 
вітчизняними і закордонними фаховими періодичними виданнями 
відповідного профілю, доступ до джерел Internet, авторські розробки 
професорсько-викладацького складу. 
Офіційний веб-сайт http://www.ksau.kherson.ua містить інформацію про 
навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила 
прийому, контакти.  
У Херсонському державному аграрно-економічному університеті є локальна 
комп’ютерна мережа з необмеженим доступом до мережі Інтернет. 
Користування Інтернет-мережею безлімітне. 
Освітня програма забезпечена відповідним навчально- 
методичним забезпеченням: робочими програмами 
навчальних дисципліни, силабусами, дистанційними 
курсами, підручниками, презентаціями за лекціями, 
конспектами лекцій, методичними вказівками до практичних, 
семінарських занять та самостійної роботи тощо.  
Для дистанційного доступу до навчально-методичних матеріалів 
використовується віртуальне навчальне середовище Moodle, яка дозволяє 
об’єднати матеріали з дистанційних курсів з можливістю колективної роботи 
над електронними навчальними ресурсами, матеріали 
електронного каталогу бібліотеки, внутрішній електронній мережі DSpacе. 
Доступ до наукометричної бази даних Web 
of Science, наукометричної та універсальної реферативної бази даних 
SCOPUS. Навчально-методичне забезпечення періодично оновлюється 
та адаптується відповідно до цілей освітньої програми. 

9. Академічна мобільність 
Національна 
кредитна 
мобільність 

Реалізується у рамках двосторонніх договорів про встановлення науково-
освітянських відносин між Херсонським державним аграрно-економічним 
університетом та закладами вищої освіти і науковими установами України. 

Міжнародна 
кредитна 
мобільність 

Забезпечується відповідно до підписаних міжнародних угод та 
меморандумів. 

Навчання 
іноземних 
здобувачів 
вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти проводиться на загальних 
умовах з додатковою мовною підготовкою згідно Положення про освіти 
організацію набору та навчання іноземців та осіб без громадянства у ХДАЕУ 
(2020 р.). 

 
 
 
 

http://www.ksau.kherson.ua/


2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА 
ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1. Перелік компонент освітньо- професійної програми «Облік і оподаткування» 

Код НД Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 
курсові роботи, практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 
1 2 3 4 

1. Обов'язкові компоненти ОП 
ОК 1 Філософія 4,0 іспит 
ОК 2 Історія суспільства, державності та господарства України 4,0 іспит 
ОК 3 Українська мова за професійним спрямуванням 4,0 залік 
ОК 4 Іноземна мова за професійним спрямуванням 12,0 залік, іспит 
ОК 5 Фізичне виховання 4,0 залік 

ОК 6 
Безпека життєдіяльності (безпека життєдіяльності, основи 
охорони праці та цивільний захист) 3,0  залік 

ОК 7 Вища математика 7,0 залік, іспит  
ОК 8 Вступ до фаху 4,0 залік 
ОК 9 Політична економія 5,0 іспит 
ОК 10 Історія економіки та економічної думки 4,0 залік 
ОК 11 Інформаційні системи та технології 9,0 залік, іспит 
ОК 12 Психологія 4,0 іспит 
ОК 13 Правознавство 4,0 іспит 
ОК 14 Основи наукових досліджень в обліку і оподаткуванні 4,0 залік 
ОК 15 Cтатистика 4,0 іспит 
ОК 16 Економіка підприємства 3,0 залік 
ОК 17 Макроекономіка 3,0 іспит 
ОК 18 Професійна етика бухгалтера 4,0 залік 
ОК 19 Системи і моделі бухгалтерського обліку 3,0 іспит 
ОК 20 Мікроекономіка 4,0 іспит 
ОК 21 Бухгалтерський облік ( у т.ч. виконання курсової роботи) 9,0 залік, іспит, КР 
ОК 22 Фінанси, гроші і кредит 3,0 залік 

ОК 23 
Оподаткування суб'єктів економічної 
діяльності 3,0 іспит 

ОК 24 Менеджмент і маркетинг 3,0 залік 
ОК 25 Фінансовий облік - І 4,0 іспит 
ОК 26 Міжнародне оподаткування 3,0 залік 
ОК 27 Облік в торгівлі 4,0 іспит 

ОК 28 
Внутрішній та зовнішній контроль господарської 
діяльності 3,0  залік 

ОК 29 Фінансовий облік - ІІ 4,0 іспит 
ОК 30 Облік у туризмі і ГРБ 3,0 іспит 
ОК 31 Облік у сільському господарстві 3,0 залік 
ОК 32 Управлінський облік 4,0 іспит 
ОК 33 Інформаційні системи та технології в обліку 3,0 іспит 
ОК 34 Облік і звітність в оподаткуванні 4,0 іспит 
ОК 35 Облік у банках та особливості банківської справи 3,0 іспит 
ОК 36 Звітність підприємств 3,0 іспит 
ОК 37 Облік у державному секторі 3,0 іспит 
ОК 38 Аудит 3,0 іспит 
ОК 39 Економічний та фінансовий аналіз  4,0 іспит 



ОК 40 Навчальна практика з бухгалтерського обліку 3,0 залік 
ОК 41 Комплексна виробнича практика з фаху 6,0 диф.залік 
ОК 42 Виробнича переддипломна практика 7,5 залік 
ОК 43 Комплексний атестаційний екзамен з фаху 1,5 іспит 

 Загальний обсяг обов'язкових компонентів  180,0 Е-26, З-20, 
КР – 1, АЕ - 1 

ВК 1 Вибіркова дисципліна 1 3,0 залік 
ВК 2 Вибіркова дисципліна 2 3,0 залік 
ВК 3 Вибіркова дисципліна 3 3,0 залік 
ВК 4 Вибіркова дисципліна 4 6,0 залік 
ВК 5 Вибіркова дисципліна 5 5,0 залік 
ВК 6 Вибіркова дисципліна 6 5,0 залік 
ВК 7 Вибіркова дисципліна 7 5,0 залік 
ВК 8 Вибіркова дисципліна 8 5,0 залік 
ВК 9 Вибіркова дисципліна 9 5,0 залік 
ВК 10 Вибіркова дисципліна 10 5,0 залік 
ВК 11 Вибіркова дисципліна 11 5,0 залік 
ВК 12 Вибіркова дисципліна 12 5,0 залік 
ВК 13 Вибіркова дисципліна 13 5,0 залік 

 Загальний обсяг вибіркових компонентів 60,0 З-13 
 ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ 240,0 
Е-26, З-33 

КР – 1, АЕ -1 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Облік і 
оподаткування»  

 
 
 
 

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  
 

Форми атестації здобувачів 
вищої освіти 

Атестація випускників освітньо-професійної 
програми проводиться у формі комплексного 
атестаційного екзамену з фаху.  

Вимоги до комплексного 
атестаційного екзамену з фаху 

Комплексний атестаційний екзамен з фаху 
передбачає перевірку досягнення результатів  
навчання, визначених Стандартом вищої  
освіти та освітньо-професійно програмою. 

 
 
 
 

 





 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми  
«Облік і оподаткування»  

 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 ОК14 ОК15 ОК16 ОК17 ОК18 ОК19 ОК20 ОК21 ОК22 ОК23 ОК24 ОК25 ОК 26 ОК 27 

ЗК 1   + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 2 + +    + +  + +    + + + +  + +  + +   +  

ЗК 3   +  + +   +  +             +   + 

ЗК 4     + +   +  +  +           +   + 

ЗК 5 + + +         +      +          

ЗК 6 + +      +          +          

ЗК 7            +            +   + 

ЗК 8 +     +  +    + + + +  + + + + + + +  + + + 

ЗК 9 + + +             +  +   +  +  +   

ЗК 10    +                        
ЗК 11           +             +    
ЗК 12            + +           +    
ЗК 13       + +      + + + +  + + + +    +  
ЗК 14  +    +       +               
ЗК 15  + +  + + +  +  +  +  +              

СК 1 +        + +    + + + +   +  +  +    

СК 2       +  +      + +            

СК 3           +        +  +    +  + 

СК 4             +         + +  + + + 

СК 5               + + +   +        

СК 6           +                 

СК 7                            

СК 8             +   +       +     

СК 9                     +  + +  +  

СК 10 + +  + + +  +    +  +    +   +   + +  + 

СК 11 + + + +  +  +  +  + + +    +   +  +  + +  

 
 



 

 ОК28 ОК29 ОК30 ОК31 ОК32 ОК33 ОК34 ОК35 ОК36 ОК37 ОК38 ОК39 ОК40 ОК41 ОК42 ОК43 

ЗК 1 + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 2     +    +  + +     

ЗК 3   + + + + + + + + + + + + +  

ЗК 4    + + + + + + + + + + + +  

ЗК 5                 

ЗК 6                 

ЗК 7           + +     

ЗК 8 + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 9 + + +       + +  + + + + 

ЗК 10                 
ЗК 11      + +     + +    
ЗК 12 +     +           
ЗК 13 + +   +       +  + +  
ЗК 14                 
ЗК 15                  

СК 1            +     

СК 2 +          + + +    

СК 3 + + + + + + + + + + + + + + + + 

СК 4  + + +  + + + + +   + + + + 

СК 5     +       +   +  

СК 6      +       +    

СК 7           +      

СК 8     +       +     

СК 9 +          +   + +  

СК 10 + + + +    + +   + +    

СК 11  +     +   +  + +    

 
 
 
 



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідними компонентам освітньої програми 
 
 

 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 ОК14 ОК15 ОК16 ОК17 ОК18 ОК19 ОК20 ОК21 ОК22 ОК23 ОК24 ОК25 ОК 26 ОК 27 

ПР 1 +        + +     + + +   +  +      

ПР 2       + +   +    +      +  +  + + + 

ПР 3              +       +  +  + + + 

ПР 4               + +       +    + 

ПР 5              + + +  + +  +  +  + + + 

ПР 6                     +  +  + + + 

ПР 7         +             + +     

ПР 8                +    +    +    

ПР 9              +  + +   +    +    

ПР 10                  +          

ПР 11                    +  +      

ПР 12           +                 

ПР 13                + +   +    +    

ПР 14       +    +    + +            

ПР 15 +      +  +     + + +   + +     +   

ПР 16   + +    +    + +       +  + +   + + 

ПР 17 + + + +  +  + +   +      +      + +  + 

ПР 18           +   +     +         

ПР 19     + +                      

ПР 20    +  +  +    +      +   + +  + +   

ПР 21  +    +    +   +    + +          

ПР 22  +    +       +     +          

ПР 23 + +   + +  +  +  +                

                            

                            

                            

 



 

 

 
ОК28 ОК29 ОК30 ОК31 ОК32 ОК33 ОК34 ОК35 ОК 36 ОК 37 ОК 38 ОК 39 ОК 40 ОК 41 ОК 42 ОК 43 

ПР 1            +     
ПР 2 + + + + + + + + + +  + + + + + 
ПР 3 + + + + + + + +  + + + + + + + 
ПР 4 + + + + + + + + +   + + + + + 
ПР 5 + + + + +  +   + + + + + + + 
ПР 6 + + + +  + +  + + + + + + + + 
ПР 7   + +   +  + +    + + + 
ПР 8     +       +     
ПР 9            +     
ПР 10           +    +  
ПР 11 +           +     
ПР 12 +     +      +     
ПР 13            +     
ПР 14            +     
ПР 15            +     
ПР 16 + + + + + +  + + + +      
ПР 17  + +     +    +  + +  
ПР 18                 
ПР 19                 
ПР 20     + + + +   + + +    
ПР 21            +     
ПР 22                 
ПР 23            +     

 


